
АНТИФОНИ 24dB DECOREX 

Модел на производителя: KM017 Арт.№ 48921 

Производител: NINGBO EVEREST INT.TRADING CO.,LTD, nit 1408, 14/F, Maoyue Commercial Centre, 
Нингбо, Китай  

Вносител за България: „ВАЛЕРИЙ С и М ГРУП” АД, София, бул. Ботевградско шосе 44 Тел. :02/ 942 
34 00, GSM:0889/ 444 991 

Декларация за съответствие: налична в продуктовия лист в уебсайта https://www.valerii.com 

Употреба по предназначение 

Наушникът KM017 е предназначен да покрива ушите, за да помогне за 
намаляване на излагането на опасни нива на шум и други силни звуци. 
силни звуци, в съответствие с EN352-1:2020. Този продукт може да бъде 
повлиян неблагоприятно от определени химически вещества. 

Допълнителна информация трябва да се потърси от производителя. 

Тези продукти са класифицирани като лични предпазни средства (ЛПС) 
от Европейския регламент за ЛПС (ЕС) 2016/425 и е доказано, че 
отговарят на този регламент чрез Хармонизирания европейски 
стандарт EN352-1:2020: Антифони. 

Инструкции за монтаж 

Маншоните трябва да покриват напълно ушите, за да прилягат към 
главата. Регулирайте лентата за глава, така че възглавничките да 
упражняват равномерен натиск около ушите, за да получите най-
доброто намаляване на шума. Издърпайте косата назад и навън изпод 
възглавниците. Не съхранявайте моливи и не носете капачки под 
възглавници. Дебелите или лошо прилягащи дужки на очила също 
могат да доведат до известна загуба на намаляване на шума. 

Носещият трябва да гарантира: 

Антифоните се монтират, регулират и поддържат в съответствие с 
инструкциите на производителя. Антифоните се носят през цялото 
време в шумна среда 

Антифоните се проверяват редовно за изправност 

ВНИМАНИЕ: 

Антифоните трябва да се носят правилно, за да се намали ефективно 
шума. Прочетете и следвайте всички инструкции за монтаж и употреба. 
Неспазването на инструкциите за монтаж може да доведе до загуба на 
слуха. Не модифицирайте антифоните си. Може да получите много по-
малко защита и може да развиете загуба на слуха, ако огънете, 
промените или модифицирате която и да е част от лентата за глава, 
чашките, вложките или възглавничките на чашките за уши. 
Поставянето на хигиенни калъфи към възглавниците може да повлияе 
на акустичните характеристики на антифоните 



Предупреждение: Ако дадените препоръки не се спазват, защитата, 
осигурена от антифоните, ще бъде сериозно нарушена. 

Технически данни Чаша за наушници: ABS Лента за глава: POM 
Възглавница: PVC 

Друг материал: , Размер на гъбата: S, M, L (регулируем) Тегло (grs): 180g 

Стил на лентата за глава: над главата  

 

 

ВНИМАНИЕ: 

Не използвайте антифона KM017 с други респираторни системи или 
каски. Неправилното поставяне и използване на антифоните в 
съответствие с тези инструкции ще намали тяхната ефективност. Ако не 
носите предпазни средства за слуха през 100% от времето, когато сте 
изложени на опасен шум, това може драстично да увеличи излагането 
ви на шум и риска от развитие на загуба на слуха. 

 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Тези антифони са от «малък диапазон» или «голям 
диапазон». Антифоните, отговарящи на EN352-1, са от «средни 
размери» или «малки размери» или «големи размери». Антифоните от 
„среден размер“ ще паснат на повечето хора, които ги носят. 
Антифоните от «малък диапазон» или «голям диапазон от размери» са 
проектирани да пасват на потребители, за които антифоните от «среден 
размер» не са подходящи 

 

Стойности на затихване: 

 

1) APV-стойност при всяка честота на изпитване в съответствие с EN ISO 
4869-2 с параметър α = 1; 



2) H-, M- и L- стойност в съответствие с EN ISO 4869-2 с параметър α = 1; 

3) SNR-стойност в съответствие с EN ISO 4869-2 с параметър α = 1; 

Избор на предпазни средства за слуха 

Най-критичното съображение при избора и използването на 
протектори за слуха е способността ви да монтирате протекторите така, 
че да осигурят удобно уплътнение за блокиране на шума, което може да 
се поддържа постоянно по време на всяко излагане на шум. Други 
важни съображения включват: намаляване на шума от предпазни 
средства за слуха; вашето ежедневно излагане на шум; вариации в 
нивото на шума; вашето предпочитание; комуникационни 
потребности; загуба на слуха (ако има такъв); съвместимост с друго 
оборудване за безопасност; вашите физически способности; 
климатични и други условия на труд; и изисквания за подмяна, грижа и 
използване. 

Оценка на намаляването на шума за отделни потребители 

Оценките за намаляване на шума се базират на лабораторни тестове. 
Не е възможно да използвате тези рейтинги, за да предвидите 
надеждно нивата на защита, които ще постигнете в конкретна среда. 
Ако носите предпазни средства за слуха при излагане на 
професионален шум, трябва да се включите в програма за запазване на 
слуха. Ако носите протектори за слуха за защита от шум извън работата 
си, трябва редовно да правите оценка на слуха от аудиолог, лекар или 
друг квалифициран специалист. 

Сравняване на оценките на различни предпазни средства за слуха 

Разликите между оценките за защита на слуха от по-малко от 3 dB не са 
важни. Много по-важно е времето, през което носите протекторите за 
слуха, спрямо времето, през което сте изложени на шум. 

Опаковка и съхранение 

Един антифон, опакован в лесно отваряема полиетиленова торбичка. 

Моля, винаги транспортирайте антифона в оригиналната опаковка. 

Поддържайте антифоните чисти и сухи и ги съхранявайте при нормална 
стайна температура в чиста незамърсена зона. 

Антифоните и по-специално възглавничките могат да се повредят при 
употреба и трябва да се проверяват на чести интервали за напукване и 
изтичане, например 

 

CE маркировка 

 

DECOREX: търговска марка; 

EN352-1: Европейски стандарт; 



KM017: Номер на модела 

отговарят на регламента за ЛПС 

 

 

 2834: (номер на нотифициран орган 2834) , 

Службата за сертифициране на CCQS също ще извършва текущата 
оценка. 

Край на експлоатационния срок: до три години от датата на производство. 
Поддръжка 

1. Проверявайте възглавничките на чашките за уши, точките за 
свързване на рамената и твърдата пластмасова чашка за уши преди 
всяка употреба. Ако възглавничките на антифоните са твърди, скъсани 
или повредени, или ако чашката на ухото или точките за свързване на 
рамото са повредени или предупреждават по някакъв начин, 
изхвърлете антифоните и изберете нов чифт. 

2. Почистете антифоните, ако е необходимо, като използвате влажна 
кърпа. Не потапяйте антифоните във вода или други почистващи 
разтвори. Не почиствайте антифоните с ланолин или силни 
разтворители като MEK, ацетон или толуен. 

Предупреждение: продуктът изисква използването на агенти, за които 
не е известно, че са вредни за потребителя. 

3. Винаги проверявайте антифона за повреди преди употреба. Всички 
повредени/износени продукти трябва да се изхвърлят. Срокът на 
остаряване на този продукт е 3 години. 

 

Сертифициране (Модул D) Нотифициран орган: 

CCQS Certification Services Limited (2834) 

Адрес: Block 1 Blanchardstown Corporate Park, Ballycoolin Road, 
Blanchardstown, Дъблин 15 D15 AKK1, Дъблин, Ирландия 

 


